

188



СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ

НАКАЗ

26. 11. 2014р

м. Суми

№ 131-к/3

Про преміювання працівників  
Департаменту агропромислового  
розвитку

Відповідно до Положення про преміювання працівників Департаменту агропромислового розвитку на 2014 рік за досягнення вагомих показників розвитку аграрного виробництва та за підвищення темпів виробництва валової продукції сільського господарства за січень-жовтень 2014 року та з метою покращення матеріального стану працівників Департаменту, заохочення їх до кваліфікованого виконання обов'язків, що належать до їх трудових функцій, а також підвищення ініціативного і творчого ставлення до праці, забезпечення трудової і виконавчої дисципліни

НАКАЗУЮ :

1. Збільшити розмір премії працівникам Департаменту агропромислового розвитку у листопаді 2014 року згідно з додатком, в межах наявних коштів, що можуть бути спрямовані на преміювання.
2. Відділу бухгалтерського обліку та фінансово-кредитного забезпечення провести нарахування премії.
3. Контроль за виконанням наказу покласти на начальника управління – головного бухгалтера Ніколаєнко Наталію Миколаївну.

Директор Департаменту

В.М. Івченко

Начальник управління-  
головний бухгалтер

Н.М. Ніколаєнко

№ п/п	ПІБ	% збільшення премії
1	Журавель А.М. – головний спеціаліст відділу організаційного забезпечення	15
2	Волощенко С.С. – головний спеціаліст відділу організаційного забезпечення	15
3	Хоменко А.В. – заступник начальника управління-начальник відділу організаційного забезпечення	15
4	Бідненко Є.О. – старший статистик відділу організаційного забезпечення	15
5	Турчин П.І. – заступник начальника управління виробництва сільськогосподарської продукції та харчової промисловості	15
6	Клименко М.О. – заступник начальника відділу організації виробництва сільськогосподарської продукції та охорони праці	15
7	Барсукова Г.В. - головний спеціаліст відділу організації виробництва сільськогосподарської продукції та охорони праці	15
8	Скорород О.П. – головний спеціаліст з питань безпеки праці та мобілізаційної роботи відділу організації виробництва сільськогосподарської продукції та охорони праці	15
9	Лапенко А.М. - головний спеціаліст відділу організації виробництва сільськогосподарської продукції та охорони праці	15
10	Харченко І.М. – начальник відділу кадрового та юридичного забезпечення	15
11	Кіріченко Л.О. – головний спеціаліст відділу кадрового та юридичного забезпечення	15
12	Ніколаєнко Н.М. – начальник управління бухгалтерського обліку, економічного розвитку та кадрового забезпечення – головний бухгалтер	60
13	Петрова О.П. – заступник начальника управління бухгалтерського обліку, економічного розвитку та кадрового забезпечення	60
14	Васильєва С.В. – начальник відділу бухгалтерського обліку та фінансово-кредитного забезпечення	60
15	Шевченко В.М. – головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та фінансово-кредитного забезпечення	75
16	Мокренко М.І. – головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та фінансово-кредитного забезпечення	75
17	Придатко Л.В. – заступник начальника управління-начальник відділу економічного розвитку агропромислового комплексу та розвитку сільських територій	15
18	Касян О.І. – головний спеціаліст відділу економічного розвитку агропромислового комплексу та розвитку сільських територій	15

127

27	Гапченко І.В. - головний спеціаліст відділу економічного розвитку агропромислового комплексу та розвитку сільських територій	15
28	Пилипенко І.П. - головний спеціаліст відділу економічного розвитку агропромислового комплексу та розвитку сільських територій	15
29	Глуходід В.В. - головний спеціаліст відділу економічного розвитку агропромислового комплексу та розвитку сільських територій	15
30	Мороз О.О. - головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та фінансово-кредитного забезпечення	15
31	Підопригора В.О. - начальник відділу організації виробництва сільськогосподарської продукції та охорони праці	15
32	Морозов О.В. - головний спеціаліст відділу організації виробництва сільськогосподарської продукції та охорони праці	15
33	Бакляк Н.І. - головний спеціаліст відділу організації виробництва сільськогосподарської продукції та охорони праці	15
34	Савоненко Н.П. - старший статистик відділу організації виробництва сільськогосподарської продукції та охорони праці	15
35	Тесленко Р.І. - заступник начальника відділу економічного розвитку агропромислового комплексу та розвитку сільських територій	15
36	Строченко Б.В. - начальник відділу харчової промисловості	15
37	Червяк Л.М. - головний спеціаліст відділу харчової промисловості	15
38	Пилип Н.І. - головний спеціаліст відділу харчової промисловості	15
39	Скляр Л.В. - прибиральник службового приміщення	7
40	Осадча А.М. - прибиральник службового приміщення	7
41	Кіяшко О.А. - робітник з комплексного обслуговування та ремонту будинків, споруд і обладнання	15
42	Михалченко О.Е. - водій легкового автомобіля	15
43	Мельник В.М. - головний спеціаліст відділу кадрового та юридичного забезпечення	15

Начальник управління -  
головний бухгалтер

Н.М. Ніколаєнко